

**ОТЧЕТ депутата Совета депутатов Новооскольского городского округа за 2021 год
перед избирателями о депутатской деятельности**

Резниченко Марины Николаевны,
единый избирательный округ

Совет депутатов Новооскольского городского округа является действующей организацией. Основной вид деятельности: Деятельность органов местного самоуправления городских округов (84.11.32). Председателем Совета депутатов Новооскольского городского округа является Александра Ивановна Попова.

Деятельность депутата Новооскольского городского округа осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными и областными законами, а также Уставом Новооскольского городского округа.

Основной формой деятельности депутата Совета депутатов являются заседания Совета депутатов.

На заседаниях, в 2021 году, были заслушаны отчеты, которые носили открытый характер. По итогам заслушивания руководителями учреждений (организаций) принимались меры по устранению замечаний, проводилась работа с предложениями от депутатов. Так же на заседаниях обсуждались вопросы по жилищно-коммунальному хозяйству, по градостроительству нашего Новооскольского округа, по бюджетной политике и организации работы депутатского корпуса в целом.

Считаю, что нам, в 2021 году, удалось наладить в дистанционном формате и взаимодействие с избирателями – все обращения жители могли передать через электронную почту, телефон, социальные сети – любым удобным способом. Такой формат общения был успешно апробирован и вошёл в повседневную практику.

Для информирования населения о моей депутатской деятельности активно используется официальное сообщество ВКонтакте (#депутатРезниченко), где размещаются планы мероприятий, справочная информация, новости. Также публикуется актуальная информация о приемах граждан.

Благодаря ежедневным публикациям общественно значимой и полезной информации в сообществе в социальной сети, таким образом, с каждым днем укрепляю коммуникацию и доверие своих избирателей.

Дистанционный прием проводился ежемесячно. Как правило, по субботам, разбираю все поступившие ко мне обращения и готовила разъяснения.

Жители обращались ко мне с разными вопросами и просьбами: по благоустройству дворовых территорий, по жилищно-коммунальным проблемам, по вопросам получения материальной помощи, по вопросу ненадлежащего состоянии труб на чердаке многоквартирных домов, по вопросу спила опасных деревьев и т.д.

За 2021 год было принято и рассмотрено более 30 обращений. Все обращения проработаны, заявителям даны разъяснения, при необходимости производился выезд на место для решения вопросов, указанных в обращениях.

Также имелись обращения от жителей, решение которых не входит в полномочия муниципального депутата. Даны рекомендации, в какие инстанции необходимо обращаться. Для более эффективного решения проблем, с которыми ко мне обращаются жители Новооскольского городского округа, я тесно взаимодействую с депутатами Белгородской областной Думы, с депутатами Государственной Думы РФ, органами местной власти.

Хочу поблагодарить администрацию городского округа, руководителей органов социальной защиты, руководителей подведомственных им учреждений, всех тех, кто всегда помогал мне в решении проблемных вопросов моих избирателей.

И самые искренние слова благодарности активным жителям, которые своей четкой гражданской позицией вносят весомый вклад в развитие и процветание нашего Новооскольского городского округа.